
 

 

SPECIALISTÉ NA ZELENOU ENERGII 
 

Zelená energie je budoucnost. Nyní se o to snaží usilovněji zejména Evropa. Klíčové je 
postupně proměnit energetické a bio-klimatické směřování lidí ve vlastním i veřejném 
životě a následně změnit společenské uvažování na celé planetě. Respektování a ochrana 
životního prostředí je základní konzervativní hodnotou. 
 

Nabízíme k tomu realistické kroky od „A“ do „Z“ (konzultace, zajištění žádostí o dotace, 
výběr řešení na míru, montáž a odborné posudky). Všechno společně dává smysl. 
 

ZAJISTÍME CESTU K VLASTNÍ ENERGII: 
 

 Solární fotovoltaické panely pro domácnosti i firmy 
 Tepelná čerpadla 
 Kotle na dřevo a pelety (se zásobníkem) 
 Klimatizace (ochlazení i přitopení) 

 
Aktuální dotace: 
 

1) Nová zelená úsporám Light A) solární ohřev teplé užitkové vody (čtyři fotovoltaické 
panely, střídač, bojler za 90.000 Kč za 100% dotace); B) zateplení stropu, střechy, fasády; 
nová okna a dveře (až 150.000 Kč 100% dotace) pro nízkopříjmové domácnosti (seniory)  

2) Nová zelená úsporám Standard – po zateplení domů instalace fotovoltaických panelů 
/bifacial Qn Solar Solplanet/, výměna plynového kotle za tepelné čerpadlo /zn. AUX/, kotle na 
biomasu /zn. Stalmark/ - 50% dotace s nutností předfinancování celé akce 

3) Oprav dům po babičce A) připravíme vás na nový program – musíte si zajistit projekt 
zateplení domu a energetický posudek (konzultace), B) zajistíme žádost o dotaci, 
realizaci a vyúčtování -  50% dotace je vyplacena předem se zajištěním úvěru 

4) Kotlíkové dotace krajů (výměna kotlů) – nabídka tepelných čerpadel (AUX) a kotlů na 
biomasu (Stalmark) 

 

Řešíme celý cyklus pomoci lidem, domácnostem, majitelům domů a vlastníkům bytů, a to 
kmenovým týmem pracovníků nikoliv jen dílčí částí, nebo prostřednictvím subdodavatelů. 
 

Obraťte se na nás – přijedeme za vámi domů ke konzultaci vašich potřeb a dotačních 
možností. Komunikujeme živě s obcemi, lidmi na místních akcích (nyní zejména seniory), 
místními akčními skupinami (MAS) v regionech, městy, sdruženími obcí i Ministerstvem 
životního prostředí (MŽP) a Státním fondem Životního prostředí (SFŽP). 
 

Zajistíme kvalitní výrobky a garantujeme zaručenou montáž včetně revizí a vyúčtování. 
 

Využijte aktuálních evropských dotací pro zlepšení životního prostředí. (Potřeba zelené 
energie je a bude i po průběžném vyčerpání současných alokací z emisních povolenek.) 
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